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. Annak valdszintisége, hogy egy benzinkitndl 14 percnél tébbet kell varakozni a tapasztalatok szerint

0.17. A vérakozési idét exponenciélis eloszldstnak feltételezve, mi annak a valésziniisége, hogy 6 percnél
kevesebbet kell varakozni?

. Két 1t vezet az A vdrosbdl a B vérosba és szintén két dt B-bSl C vérosba. (Az A virosbél a C

varosba csak a B varoson &t lehet eljutni.) Mind a négy it egymadstdl fliggetleniil, 0.65 valdsziniiséggel
jarhatatlan a hé miatt. Feltéve, hogy A-bdl C-be nincs végig jarhaté ttvonal, mi a valdszintisége, hogy
A-b6l B-be van jarhaté at?

. 11 golydt osztunk ki egyenként 7 dobozba gy, hogy barmelyik dobozt egyenld valdszintliséggel vilasztjulk

minden golyé elhelyezésekor. Mennyi a valdsziniisége, hogy a harmadik dobozba 2 golyd keriil?
Hény 10 jegy( szam készithetd 1 darab egyes, 4 darab kettes és 5 darab hdrmas szdmjegybdl ?

. Legyen £ olyan nulla varhaté értéki normalis eloszldst valdszintiségi véltozd, amelyik 0.63 valdszintiség-

gel veszi fel értékét a [—1.6,1.6] intervallumon. Szémitsa ki a P(0.9 < 1.56 + 1 < 1.4) valészinfiséget!

. A és B fiiggetlen események, P(A) = 0.24, és P(B) = 0.86. Hatdrozza meg P(A|A + B) értékét!
. Egy urna 103 fehér és 20 fekete golydt tartalmaz. Visszatevéssel kihiznak 600 golyot. Adjon kozelitést

annak a valdsziniiségére, hogy a fehérek szdma a [478,526] intervallumban lesz!
Héany nyolcjegyti szdm készitheté 1 darab nulla, 3 darab kettes és 4 darab harmas szdmjegybdl 7

. Egy dobozban 27 piros és 27 kék goly6 van. A dobozbdl visszatevés nélkiil kihtizunk 3 golyét. Varhatéan

hény piros golyét hizunk ki?

Egy dobozban 27 fehér és 27 piros golyé van. Ketten felvaltva hiuznak egy-egy taldlomra vélasztott
golyot, amelyet visszatesznek. Ezt addig folytatjdk, amig csak valamelyikiik piros goly6t nem hiiz.
Mennyi a valészinlisége annak, hogy nem a kezd6 hiz elészor piros golyot?

Egy torzs minden tagja az év egy adott napjan leopdrdvaddszatra megy. A vaddszaton egy vaddszt
0.17 valészintiséggel tamad meg egy leopédrd és ekkor 0.43 valdszintiséggel 6li meg a leopérd a vaddszt.
Egyéb veszélyek miatt 0.10 valésziniiséggel halhat meg a vadasz a vaddszaton. Ha egy vaddsz meghalt
a vaddszaton, akkor mi a valdsziniisége, hogy egy leopard olte meg?

Az A, B és C fliggetlen események, amelyre P(A) = 0.700, P(B) = 0.085 és P(C') = 0.530. Hatérozza
meg annak a valoszintliségét, hogy pontosan kett6 kévetkezik be koziiliik!

Egy fogadasra egymaéstdl fiiggetlentil 4 angol, 4 francia és 5 olasz diplomata érkezik. Mi a valdsziniisége,
hogy az els6é hdarom vendég érkezési sorrendje angol-francia-olasz?

A € és ) valdszintiségi valtozok fiiggetlenek. A & egyenletes eloszldst a (—2.3,1.4) intervallumon, mig
az 1 4.3 varhato értékii exponenciélis eloszldsd valdszinliségi valtozo. Szamitsa ki a P(§ < 1.0,n < 7.7)
valdszintuséget!

Ketten megbeszélik, hogy délutan 5 éra és délutan 5 6ra 33 perc kozott taldlkoznak. Mekkora valészint-
séggel talalkoznak, ha egymdstdl fiiggetleniil érkeznek és mindketten 10 perc varakozds utdn elmennek,
ha a mésik addig nem érkezett meg?

Hengeres alkatrészeket gydrtunk. Az dtméré 16 mm védrhatéd értékdi és 0.007 mm szérdst normélis
eloszlasu valészintiségi valtozo, mig a hossz 7hmm varhaté értéki és 0.05mm szorasd normaélis eloszlasi
valdszintiségi véltozd. Egy alkatrész dtmérére j6, ha az dtmér6 a (15.986,16.021) intervallumba esik.
Egy alkatrész hosszra j6, ha a hossz a (74.95,75.1) intervallumba esik. Egy alkatrész jé, ha dtmérére
is és hosszra is jo. Atlagosan az alkatrészek hany szazaléka lesz selejtes, ha egy alkatrész atméréje és
hossza fiiggetlen egymédstol?

Egy dobozban 9 alkatrész van, amelyek koziil 4 selejtes. 2 elem@ mintdt vesziink visszatevéssel. Mi a
valoszintisége, hogy a mintaban legfeljebb 1 selejtes alkatrész van?

A (&,n) véletlen vektor egylittes slirliségfliiggvénye

Pl = C, ha0<2<99699—z<y<128—z,
S = 0, egyébként.

Hatédrozza meg a korrelaciés egyiitthatéd értékét!

Legaldbb hény elemi mintat kell venniink, ha visszatevéses mintavételnél a selejtaranyt 0.11 pon-
tossdggal (legfeljebb ennyi eltéréssel) és 0.83 megbizhatdsaggal akarjuk becsiilni?

Egy terméket hdrom tlizemben készitenek. A harom {izemben a selejtszazalék rendre 0.09, 0.17 és 0.41,
mig a hdrom iizemben az Osszterméknek rendre 23, 42 és 35 szdzalékét allitjdk eld. Az Ossztermékbol
kivesznek egy darabot, és az hibds. Mi a valdsziniisége, hogy az els6 lizemben gyartottak?
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Egy & valoszintiségi valtozo stirtiségfiiggvénye

flz) = 5423, ha0<a < B,
0, egyébként.

Hatdrozza meg a P(§ > E(§)) valdszintiséget!

Az A esemény bekovetkezésének a valdszintisége 0.71. Mennyi a valdszintisége, hogy tiz kisérletbél
legfeljebb hétszer kovetkezik be?

Legyen a (&,n) vektorvaltozo sfirliségfiggvénye

ooy JAeT® 0% ha x>0,y >0
fay) = {0, egyébként.

Milyen valdsziniiséggel esik 1 a ( 0.45, 1.80) intervallumba, ha £ = 28.57

Egy hallgaté ennek a feladatnak a megolddsédval dtlagosan 10 perc alatt végez. A feladatra forditott idé
exponencialis eloszlast valdszintiségi valtozé. Mi annak a valdszinlisége, hogy egy véletleniil kivalasztott
hallgaté 9 percen beliil oldja meg a feladatot?

Egy rejtvénypélydzaton hdrom dijat sorsolnak ki a helyes megfejtést bekiildok kozott (egy megfejtd
legfeljebb egy dijat kaphat). 68 j6 megfejtés érkezett be Osszesen, ezek koziil 34 Miskolerdl. Mi a
valészintusége, hogy lesz miskolci nyertes?

Egy kilogramm kaldcsban atlag 52 szem mazsola van. Az 5 dekds szeletekben a mazsoldk szama
Poisson- eloszlast kovet. Legalabb hény szeletet kell venniink, hogy mar legalabb 0.92 legyen annak
a valészintisége, hogy lesz kozottiik mazsola nélkiili szelet?

Egy TV élettartama £ exponencidlis eloszlast valdszinliségi valtozé 14000 éra dtlagos élettartammal.
Mi a valdszintisége, hogy egy TV 20000 érandl tovabb lesz j67

Egy ¢ valészinfiségi valtozd exponenciélis eloszldsi 0.30 szérdssal. Hatdrozza meg E(8£2 — 19¢ + 7)
értékét!

Egy alkatrész élettartamérdl azt tudjuk, hogy jo kozelitéssel normaélis eloszlasi valdszintiségi véltozd 9
év varhato értékkel és 2.34 év szorassal. Mi a valdszintisége, hogy két ilyen alkatrész koziil legalabb az
egyik az 6todik évben megy tonkre?

Egy lezser hallgaté maximum négyszer johet el vizsgazni, és minden vizsgan 0.25 valdszintiséggel megy
at. Hanyszor vizsgazik atlagban egy lezser hallgato?
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